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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Crina Dobocan, Alexandru 
David Mihele, Ioan Ciupleu și Maria Belechi, în numele comunităţii Parohiei 
Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. 
Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

RUGĂCIUNE

Credinţa Ta, Doamne, mă face să înţeleg că nimic nu mă poate apropia 
mai mult de Tine, decât lucrarea, voinţa şi iubirea Ta. O, Dumnezeul meu, 
mi-ai arătat unde mă poate duce credinţa cea adevărată şi ce înseamnă ea. 
Ştiu şi recunosc că numai prin trăirea credinţei mă pot mântui. De aceea vin 
acum la Tine Domnul meu, cerând lumina Spiritului Sfânt, pentru ca aceasta 
să înfl ăcăreze credinţa, care să fi e legată de faptele pe care Tu le aştepţi de la 
mine. Dacă puterea Ta a făcut să ţâşnească din stâncă apa în pustiu, în faţa 
profetului Moise, atunci eu vreau ca şi credinţa din mine, să facă să izvorească 
faptele virtuţilor, de pe urma cărora Tu doreşti să culegi roade vrednice de a Te 
lăuda pe Tine. 

Însufl eţeşte-mă de viaţa Ta cea adevărată, prin care să trăiesc credinţa 
neclintită, indiferent de încercările vieţii pământeşti, chiar dacă în ea lovesc 
valurile durerilor ori ale tentaţiilor. Iar dacă duşmanul mântuirii mele vrea să 
distrugă poarta speranţei şi a încrederii în Tine, ajută-mă să fi u un exemplu viu 
în a-mi construi locuinţa eternităţii pe Stânca credinţei care dăinuie de-a pururi. 
Amin.

Preaiubite Doamne, ca răspuns la chemarea Ta de a “înainta în larg”, să 
ne avântăm din apele mici în profunzimile iubirii Tale nemărginite. Ajută-
ne să desfacem legăturile care ne ţin în apele mici ale unei existenţe fără 

sens. Aşa cum bărcile discipolilor au fost umplute din belşug cu peşte 
atunci când au ascultat porunca Ta, ne rugăm şi noi, umple vieţile noastre 

din belşug cu puterea, pacea şi bucuria Ta, atunci când renunţăm la a 
ţine picioarele pe fundul apei şi ne aruncăm cu credinţă în braţele Tale 

iubitoare.



Înaintați în larg...

(...) În lecţia evanghelică de astăzi Isus îi spune lui Petru: “Înaintaţi în 
larg şi lăsaţi în jos mrejele voastre, ca să pescuiţi.” Discipolii au pescuit toa-
tă noaptea fără a prinde nimic. Motivul eşecului lor a fost acela că erau prea 
aproape de mal. Petru l-a ascultat pe Isus şi rezultatul a fost acela că au prins 
mai mult peşte ca niciodată. 

“Înaintaţi în larg.” Aceste cuvinte sunt simbolice pentru felul în care tră-
im noi. Prea mulţi dintre noi plutim la suprafaţa vieţii, ne agăţăm de mal. Dacă 
dorim cu adevărat să trăim, trebuie să ne avântăm în larg, şi punându-ne credin-
ţa în Domnul Isus, să aruncăm plasele noastre. 

“Înaintaţi în larg.” Aceste cuvinte exprimă atât de bine ceea ce este în 
mintea şi inima lui Isus. El i-a invitat întotdeauna pe oameni în ape adânci, 
înţelegând că nu merită să mergi pe lângă bancurile de nisip. 

“Înaintaţi în larg.” Adevărul nu se afl ă întotdeauna la suprafaţă. Supra-
faţa este ceea ce se afl ă deasupra, ceea ce vedem prima dată. Pentru a ajunge 
să cunoaştem cu adevărat persoanele şi lucrurile trebuie să pătrundem dincolo 
de suprafaţă. Adevărul este în profunzime. De aceea primele impresii despre 
oameni sunt adesea atât de greşite, atât de superfi ciale. Atunci când pătrundem 
într-un nivel mai adânc al caracterului unei persoane ajungem să cunoaştem 
adevărul despre ea. 

“Înaintaţi în larg.” Împărăţia lui Dumnezeu este iubire şi bucurie şi pace. 
Însă Împărăţia lui Dumnezeu nu poate fi  atinsă dacă trăim la suprafaţă. Dum-
nezeu se afl ă în profunzime. Paul Tillich L-a numit “profunzimea inepuizabilă 
şi adâncul tuturor fi inţelor”. Pentru a ajunge la El trebuie să trecem dincolo de 
suprafaţă. Trebuie să pătrundem realităţile profunde din noi înşine, ale lumii 
noastre, şi ale lui Dumnezeu. Trebuie să ne punem întrebări profunde: Care este 
sensul vieţii mele? De unde vin eu? Încotro mă îndrept? (...)

Aşa este şi cu creştinul care înaintează în largul unei credinţe totale, al 
unei abandonări totale a vieţii sale în Cristos. El este controlat de curenţi adân-
ci, mai puternici decât aceia de la suprafaţă. Se deplasează împotriva acestora 
din urmă cu un ţel clar, puternic. Pentru a schimba puţin metafora şi a folosi 
cuvintele psalmistului: “Va fi  ca un pom răsădit lângă izvoarele apelor, care 
rodul său va da la vremea sa şi frunza lui nu va cădea şi toate câte va face vor 
spori” (Psalm 1,3). 
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